
1 

1 

 

ATA DA OITAVA SESSAO DELIBERATIVA ORDINARIA DO QUARTO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CHAVANTES. 
 
Presidente:    Vereador JOSÉ RICARDO NABERO 
1º Secretário: Vereador LUIS CESAR PEDRO LONGO 
2ª Secretária: Vereadora MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES 
 
 
 
 

                           

 
Aos vinte e cinco  (25) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às 
Dezenove horas (19) horas no Edifício do Paço Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo 
Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Sexta 
Sessão  Deliberativa Ordinária do presente ano Legislativo, reuniram-se sob a Presidência 
do Vereador José Ricardo Nabero, os seguintes Vereadores, conforme consta do livro de 
presença: DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA – PODEMOS; JOSÉ RICARDO NABERO 
– PSDB; JURACI RODRIGUES – PSD; LUIS CESAR PEDRO LONGO – PTB ; MAICON 
HENRIQUE BRIZOLA – MDB ; MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES – 
CIDADANIA; RAFAEL LOPES GARCIA – PSDB -  ROBERTO CARLOS GAINO – 
REPUBLICANOS; ROBERTO CEZAR GOMES SOARES – AVANTE. O Presidente fez a 
chamada dos Senhores Vereadores. Como há quórum regimental, em nome de Deus o 
Presidente deu por aberta a presente Sessão Deliberativa Ordinária. O Presidente colocou 
em discussão e votação a ata da 7ª Sessão Deliberativa Ordinária, realizada dia 18 de 
março 2024, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. De acordo com parágrafo 3º 
do artigo 84 do Regimento Interno o Vereador que tiver interesse em manifestar no Grande 
Expediente efetue sua inscrição no prazo de dois minutos. De acordo com Regimento 
Interno passamos agora a Ordem do Dia. Solicito ao Senhor 1º Secretário que proceda a 
leitura da sumula das matérias incluída no Expediente. 1º Secretário: Boa noite Senhor 
Presidente, Nobres Vereadores, público aqui presente e aqueles que nos assistem via 
internet. Pauta da Oitava Sessão Deliberativa Ordinária do Quarto Ano Legislativo da 18ª 
Legislatura da Câmara Municipal de Chavantes - 18 de maço de 2024. Matérias para 
despacho da Mesa. Indicação nº 21/2024 - de autoria da nobre vereadora Michele Batista 
Do Nascimento Lopes - A Vereadora que esta subscreve, em conformidade com o artigo 
120 do Regimento Interno desta Casa, INDICA ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal 
juntamente com a Secretaria Municipal competente para que realize um evento no mês de 
abril em comemoração ao ABRIL AZUL, mês de conscientização do Autismo. 
JUSTIFICATIVA: O abril Azul foi estabelecido pela Organização das Nações Unidas (ONU) 
com o objetivo de conscientizar a população sobre o autismo, envolver a comunidade, 
trazer visibilidade e buscar uma sociedade mais consciente, menos preconceituosa e mais 
inclusiva. Indicação nº 22/2024 - de autoria do nobre vereador Juraci Rodrigues - O 
Vereador que a esta subscreve, INDICA nos termos do artigo 120 do Regimento Interno 
desta Casa, seja oficializado ao senhor Prefeito Municipal para que seja determinado ao 
Responsável pelos Serviços de Água e Esgoto de Chavantes – (SAEC), para que atualize 
o Código de Endereçamento Postal – (CEP), nos talões de água dos contribuintes de 
Chavantes-SP”. JUSTIFICATIVA: Como é sabido, o CEP das ruas do município de 
Chavantes foi alterado a muito tempo. No entanto, os contribuintes têm recebido seus 
talões de água com o CEP desatualizado, e quando necessita comprovar seu endereço, 
tal documento não tem servido como hábil, em razão dessa divergência. E mais, os 
munícipes que têm procurado a SAEC para tirar uma 2ª via com o CEP correto, são 
obrigados a pagar uma taxa, o que é inaceitável. Assim, solicito do senhor prefeito 
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municipal as urgentes providências, para sanar essa situação, a fim de que os munícipes 
não passem mais, por esse transtorno. Concessão de Honraria nº01/2024 – Autoria do 
nobre vereador Juraci Rodrigues - Registra nos Termos do Artigo 194 e Seguintes do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Chavantes, Voto de Congratulações e 
Aplausos à Igreja Presbiteriana Independente de Chavantes, pelos seus 110 anos de 
Fundação no Município e pelos relevantes serviços prestados ao mesmo. Senhor 
Presidente A IPIB - Igreja Presbiteriana Independente do Brasil é uma federação de Igrejas 
locais espalhadas pelo Brasil com o objetivo de levar a todos os brasileiros e brasileiras o 
amor e a salvação que existem em Jesus Cristo. É um ramo do cristianismo, cujas raízes 
se encontram na Reforma Protestante do Século XVI, sendo uma Igreja que valoriza a sua 
história, sem deixar de olhar para o presente, a fim de oferecer respostas às dúvidas de 
uma sociedade em constante mudança, sendo ainda, uma Igreja que vem se destacando 
na sociedade da qual está inserida. É uma igreja viva ao Serviço do Cristo Vivo que, pela 
graça de Deus, colabora para que as pessoas creiam que podem ser mais do que já são 
em Cristo Jesus, proporcionando um crescimento pessoal, emocional, familiar, e, acima de 
tudo espiritual, embasado no amor de Cristo que nos une (Efésios 3:17). A IPI - Igreja 
Presbiteriana Independente de Chavantes foi fundada em 1914, atualmente com 110 anos 
de existência, sendo uma igreja Cristã Reformada. Tem a Palavra de Deus como única 
regra de fé e prática. Todos os seus cultos e atividades, sejam quais forem, tem dois 
objetivos frontais: - Honrar e Glorificar a Deus sobre todas as coisas e Proclamar as novas 
do Evangelho de Jesus Cristo. A liturgia é simples e contemporânea, com hinos, cânticos, 
intercessão e confissão de pecados. Por ser um culto Cristo cêntrico à condução do culto 
visa adorar a Deus Santo e Trino. A IPICH é lugar para estar e pertencer: Pela fé, é uma 
Igreja que está comprometida com a sua geração, para que todas as gerações, de crianças 
até os mais velhos se sintam amados e cuidados. É uma igreja que conecta o seu bairro, 
sua cidade, seu país e até as nações ao Evangelho e a Jesus Cristo. Além disso, a 
Igreja realiza trabalhos sociais em comunidades carentes do município, levando além da 
palavra de Deus, o acolhimento a todos munícipes em situação de vulnerabilidade. Diante 
do exposto, ofereço esta Concessão de Honraria à Igreja Presbiteriana Independente da 
cidade de Chavantes, na pessoa do Reverendo ELTON LEANDRO DA SILVA, pelos 110 
anos de fundação e pelos relevantes serviços prestados ao município, através da sua Igreja 
existente e atuante em nossa cidade. Registra nos Termos do Artigo 194 e seguintes do 
Regimento Interno da Câmara MUNICIPAL de Chavantes, voto de congratulações e 
aplausos à Igreja Presbiteriana Independente de Chavantes, pelos seus 110 anos de 
Fundação no Município e pelos relevantes serviços prestados ao mesmo. Senhor 
Presidente: A IPIB - Igreja Presbiteriana Independente do Brasil é uma federação de Igrejas 
locais espalhadas pelo Brasil com o objetivo de levar a todos os brasileiros e brasileiras o 
amor e a salvação que existem em Jesus Cristo. É um ramo do cristianismo, cujas raízes 
se encontram na Reforma Protestante do Século XVI, sendo uma Igreja que valoriza a sua 
história, sem deixar de olhar para o presente, a fim de oferecer respostas às dúvidas de 
uma sociedade em constante mudança, sendo ainda, uma Igreja que vem se destacando 
na sociedade da qual está inserida. É uma igreja Viva ao Serviço do Cristo Vivo que, pela 
graça de Deus, colabora para que as pessoas creiam que podem ser mais do que já são 
em Cristo Jesus, proporcionando um crescimento pessoal, emocional, familiar, e, acima de 
tudo espiritual, embasado no amor de Cristo que nos une (Efésios 3:17). A IPI - Igreja 
Presbiteriana Independente de Chavantes foi fundada em 1914, atualmente com 110 anos 
de existência, sendo uma igreja Cristã Reformada. Tem a Palavra de Deus como única 
regra de fé e prática. Todos os seus cultos e atividades, sejam quais forem, tem dois 
objetivos frontais: - Honrar e Glorificar a Deus sobre todas as coisas e Proclamar as novas 
do Evangelho de Jesus Cristo. A liturgia é simples e contemporânea, com hinos, cânticos, 
intercessão e confissão de pecados. Por ser um culto CRISTOCÊNTRICO à condução do 
culto visa adorar a Deus Santo e Trino. A IPICH é lugar para estar e pertencer: Pela fé, é 
uma igreja que está comprometida com a sua geração, para que todas as gerações, de 
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crianças até os mais velhos se sintam amados e cuidados. É uma igreja que conecta o seu 
bairro, sua cidade, seu país e até as nações ao Evangelho e a Jesus Cristo. Além disso, a 
Igreja realiza trabalhos sociais em comunidades carentes do município, levando além da 
palavra de Deus, o acolhimento a todos munícipes em situação de vulnerabilidade. Diante 
do exposto, ofereço esta Concessão de Honraria à Igreja Presbiteriana Independente da 
cidade de Chavantes, na pessoa do Reverendo Elton Leandro da Silva, pelos 110 anos de 
fundação e pelos relevantes serviços prestados ao município, através da sua Igreja 
existente e atuante em nossa cidade. Projeto de Lei nº20/2024 – Dispõe sobre autorização 
ao Poder Executivo para celebrar Termo de Fomento com a Santa Casa de Misericórdia 
de Chavantes para o funcionamento e prestação de serviços de Pronto Socorro – 
encaminhado através do OF.GP nº 101/03/2024 – 19 de março de 2024. Submeto ao 
plenário o Projeto de Lei nº 20/2024, em única discussão e votação com os pareceres 
favoráveis das Comissões competentes, em discussão, ninguém querendo discuti-lo 
solicito aos nobres vereadores que registrem seus votos no painel eletrônico, aprovado por 
unanimidade em única discussão e votação o Projeto de Lei nº20/2024. 1º Secretário:  
Projeto de Resolução nº02/2024 - Dispõe sobre o fechamento da folha do ponto dos 
Servidores Públicos Civis e dos vereadores da Câmara Municipal de Chavantes (SP) e dá 
outras providências. Presidente: Submeto ao plenário o Projeto de Resolução nº02/2024, 
em única discussão e votação com os pareceres favoráveis das Comissões competentes, 
em discussão, ninguém querendo discuti-lo, solicito aos nobres vereadores que registrem 
seus votos no painel eletrônico, aprovado por unanimidade em única discussão e votação 
o Projeto de Resolução nº02/2024. 1º Secretário: Senhor Presidente não há mais matéria. 
Presidente: Como não há mais matéria passamos ao Tratamento do Grande Expediente 
que é dedicado assuntos de Interesse Público. Acha-se inscrito para fazer o uso da palavra 
o nobre vereador Daniel Belizário de Oliveira: Boa noite Senhor Presidente, nobres 
vereadores, público presente, e todos que nos acompanha via internet. Quero que 
agradecer a presença do filho do Senhor Décio Mateus, obrigado pela presença, o 
Advogado aqui o Dr. Guilherme, obrigado pela presença, Nivaldinho e todos aqui que eu 
não vou lembrar o nome de todos, muito obrigado pela presença. Eu quero aqui deixar 
registrado aqui, agradecer o convite que o Senhor Presidente fez da posse do Pastor 
Rafael  filho da Pastora Edelba, então eu quero agradecer, deixar o meu agradecimento 
aqui Senhor Presidente o convite, fomos muito bem recepcionado, estivemos lá eu, 
Matheus foi a meu convite  e eu quero agradecer que foi um culto maravilhoso e Deus 
abençoe  ilumine a vida do Rafael para que ele arrebanhe as ovelhas  da melhor maneira 
possível para o nosso município, que tem muita gente precisando de Deus mesmo nosso 
município.  Senhor Presidente estou recebendo várias reclamações a respeito de 
manutenções, tem um quebra-molas na frente da  casa do Caçapa, que  foi feito 
recentemente, e esfarelou tudo, eu já fui já reclamei aqui na Tribuna para eles  darem 
manutenção daquele quebra-molas, e eles não se posicionam, e não faz, o quebra-molas 
praticamente esfarelou todinho, e o Executivo não toma providência, também sobre 
fiscalizações que eu fiz em novembro nos Colégios Senhor Presidente, eu fiz o 
Requerimento aqui e recebi a resposta  de maneira muito triste de aborrecida, porque como 
diz o ditado o papel aceita tudo Senhor Presidente, eu estive lá e está o madeiramento lá 
faltando telha, e no papel aqui está tudo  corrigido, mas lá não encontrei  Senhor 
Presidente, lá continua sem o telhado, então é impossível não cair a chuva no material, 
cair lá dentro do Colégio, é impossível não cair a água se está faltando telha lá, e eles me 
responderam que já foi tomado providências, então de certa forma sobre ele queria deixar 
registrado aqui que eles usaram de má fé e mentiram no papel, eu fico muito aborrecido 
porque tem pessoas que têm faculdade, é pago, ganha da Prefeitura para fazer o trabalho, 
eu não sei se não saiu da cadeira para ir lá observar, o requerimento simplesmente 
preencheu e assinou embaixo, eu não quero prejudicar a vida de ninguém, mas também 
eu não quero que prejudique os alunos, então da outra vez, das outras chuvas maior 
perdeu muito material didático, muito que é feito de papel materiais que é feito de madeira 
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e derreteu e os funcionários me falaram, Daniel foi jogado muito material novo  foi jogado 
fora por causa desses vazamentos aqui, então eles responderam só no papel Senhor 
Presidente, mas não foi executado o trabalho lá e aquele telhado lá salvo engano,  duas 
Legislatura que eu estou aqui já foi trocado duas vezes o telhado da Escola Manuel 
Ferreira, forma trocado duas vezes o telhado e continua perdendo  material escolar  com 
os vazamentos e eles colocam culpa que a empresa que vai vir que é alguém responsável, 
só que dessa vez eles responderam aqui umas inverdades Senhor Presidente, está no 
papel, mas a realidade lá é diferente do que está no papel é só isso Senhor Presidente, 
muito obrigado. Presidente: Convido para que se dirija a Tribuna o vereador Luiz César 
Pedro Longo: Senhor presidente, nobres vereadores, público que se faz presente e aqueles 
que nos assistem pela internet. Senhor Presidente eu gostaria também aqui de desejar 
sucesso nessa nova fase do Pastor Rafael, agradeço pelo convite, não pude estar presente 
por compromissos particulares, desejo a ele toda felicidade do mundo nesse novo ciclo da 
vida dele. Senhor Presidente eu vim aqui hoje para parabenizar duas pessoas da 
administração, uma é o Sílson porque  essa semana ele começou a fazer cercar com 
tapume o prédio da Associação Atlética Chavantense, no qual o Senhor Prefeito Municipal 
é o Presidente, então meus parabéns pelo serviço que você está prestando lá, eu acho 
que tinha que ser tomado uma decisão e a decisão mais certa é essa, porque se depender 
do Prefeito ele não vai fazer nada,  não vai destruir, não vai fazer alguma coisa, não vai 
preservar, não vai fazer nada, nada, nada, pode ter certeza disso, aí outra coisa que 
também que eu queria e já vem recebendo vários elogios é o Alex, certo, o Alex sempre 
tem recebido vários elogios pelos trabalhos dele, mas eu gostaria agora de dar um 
parabéns para o Alex pela pessoa dele, pelo ser humano que ele é, porque ele foi arrolado 
como testemunha nessa CP da copinha, pela defesa do Senhor Prefeito Municipal, e o 
Senhor Prefeito colocou o nome que ele quis lá, mas o Alex bancou firme, falou assim, não, 
eu não vou assinar isso porque eu não estava aqui, eu não fazia parte da administração 
pública na época da copinha, então isso aí se trata de um ser humano que age com 
coerência e ele ainda falou, eu tenho uma mãe  que  me deu só o nome, e isso eu preservo, 
e eu não vou me envolver nesse tipo de coisa, diferente de outros que rolaram como 
testemunhas e vão vir aqui fazer os seus testemunhos, difícil isso acontecer né. Questão 
do velório, nós estava falando com o velório estava parado, não está parado não, essa 
semana abriu duas vezes, um Gol encheu o carro de cimento e levou para quadra de tênis 
lá embaixo, agora fala para mim, se quer transparência, vamos supor, até concordo, deixar 
lá no complexo o pessoal vai roubar alguma coisa, não, mais gosta de dar o que falar, 
coloca o cimento aqui que seja da quadra lá, porque nós vamos ter uma etapa de Roland 
garros arroz aqui em Chavantes, vocês podem ter certeza, confirmado Fernando ----------
Sereno Willians, Gustavo Kuerten, nós vamos ter aqui, nós vamos ter uma etapa de Roland 
garros, a quadra de tênis está bombando, funcionando firme, Chavantes o que mais tem 
aqui é tenista, está lá bombando, agora coloca o cimento da quadra aqui no velório só para 
dar o que falar, aí sai um carro lotado de cimento leva lá para quadra, sai outro cara de 
cimento leva lá para quadra, fala para mim aonde está a veracidade nisso aí? esse cimento 
é do velório municipal? ou esse cimento é da quadra lá de baixo? eu acho que se fosse da 
quadra, na minha opinião eu colocaria no Complexo Esportivo, porque aqui mostra que 
não há transparência nessas obras, além de estarem paradas, certo, além de estarem 
paradas. Daniel outra coisa que eu vou falar para você, as indicações que você vai fazer, 
ele não vai atender nunca, minha indicação não vai entender nunca, a indicação que você 
fizer agora você faz em nome da Michele, que a Michele ele está atendendo direto, a 
Michele ele vai vender até o final do ano, pode ter certeza disso aí, faz o nome dela que 
ele vai atender eu tenho certeza disso aí, porque nós não vai atender não, você esquece 
isso aí, um aparte ao nobre vereador Daniel Belizário de Oliveira: Obrigado pelo aparte, 
agora você me atentou mesmo, eu estava tentando manter a calma aqui, mas você me 
atentou nobre vereador César, eu estive aqui na garagem a respeito da manutenção dos 
ônibus escolares que o pessoal quebra muito porque ele não dá manutenção nas estradas 
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rurais, aí conversando com os funcionários lá eles falaram assim, ó Daniel você acredita 
que foi conversado que não vai tirar esse lixo da frente aqui porque o César falou na 
Tribuna? Agora  eu te pergunto, estamos aqui  fiscalizando, correndo atrás para melhorar 
a cidade, todo mundo aqui, todos os nobres, agora é o seguinte, ele não vai fazer um 
trabalho para o município de pirraça? porque o vereador falou aqui na Tribuna, comigo  já 
se tornou de praxe mesmo ele fazer, até furtar coisas que eu que eu ganhei, já é de praxe, 
mentiroso eu já sei  que ele é, mas agora com outros nobres vereadores aqui ele vai fazer 
isso ai, vai fazer perrazinha, não fazer obra, é até feio falar obra, não fazer a limpeza pelo 
que o vereador falou, ah ele não é a pupila dos meus olhos  então  não vou fazer para ele, 
vou fazer para o outro que é a pupila dos meus olhos, que vai votar meus Projetos, minhas 
malandragem, é lamentável nobre vereador, obrigado pelo aparte. Presidente: Mas isso é 
bom Daniel, ele da pauta para nós toda segunda feira,  está  É bom que dá pauta para nós 
toda segunda-feira, ele é incompetente, ele já mostra isso, só que eu vou falar uma coisa, 
não é demérito da Michele não, a Michele tem méritos para conseguir isso aí, mas nós ele 
não vai atender, você esquece isso aí, não estou falando nada contra Vereadora Michele, 
mas o que a vereadora Michele fizer hoje ela vai ser atendida, pode ter certeza disso aí, 
isso aí são intenções dele, não é dela e ela está certa na parte dela, ela está fazendo o 
trabalho dela, que o trabalho dela é fazer indicações como ela fez agora do abriu Azul,  ela 
vai ser atendida, você pode ter certeza disso, os lanchinhos da saúde já estão sendo 
licitado, vai ter, coisa que tinha no tempo da Ana e depois não teve mais, e agora ele vai 
fazer esse tipo de coisa, porque? Porque a corda tá apertando o pescoço dele, com a 
palavra o nobre Presidente José Ricardo Nabero: Aproveitando também, gostaria de 
agradecer o nobre vereador e Líder de Governo Rafael e constatar o que os nobres 
vereadores disseram que graças ao Rafael foi limpo as árvores, foram podadas na Avenida  
que no sábado teria  a posse do Pastor Rafael Barreiros, então só para constatar que é 
exatamente isso, então  bem-vindo ao time, também me inclui nesse time e obrigado ao 
Líder de Governo Rafael por tão prontamente  ter me atendido, muito obrigado. Luís Cesar 
Pedro Longo: O Daniel também não pode reclamar não,  porque o buraco em frente o 
Conselho Tutelar foi tampado Daniel, só que o telefone público faz vinte dias que está 
cortado gente, vinte dias que o telefone do Conselho Tutelar, Conselho Tutelar esta cortado 
gente, isso é brincadeira, no caso de emergência tem que fazer o quê? tem que ligar para 
um conhecido da gente, eu vou ligar para quem? eu vou ligar para José Antônio que é meu 
amigo particular, mas será que eu tenho que ligar para José Antônio ou tenho que ligar 
para Conselho Tutelar? vergonhoso gente, vergonhoso isso, você sabe de uma coisa? o 
Prefeito foi viajar de novo, Prefeito viajando de novo gente, conseguindo recursos 
município, sancionar a Lei que nós revogamos aqui de áreas de gabinete, de áreas de 
secretarias, não revoga a Lei nunca, ele vai sugar até a última hora, até o último prazo 
dele, até porque ele não presta conta, agora eu quero ver quando tiver que prestar conta 
se ele vai viajar, eu não sei, as viagens dele é quinta, sexta, sábado e domingo, eu não 
entendo isso aí, com a palavra o nobre vereador Daniel Belizário de Oliveira: Ele pediu um 
motorista nobre vereador para levar ele em São Paulo sexta-feira correr lá no palácio  na 
Assembleia para pegar o comprovante que ele esteve lá, o motorista veio embora e no 
domingo à noite vai buscar o bonitão, está bom para você? com nosso dinheiro, dinheiro 
público, o motorista leva o bonito e depois vai no domingo à noite buscar o cara, está bom 
para você? Luís Cesar Pedro Longo: Mas diz que não é crime pegar o carro da educação 
para viajar, por que não pode pegar de novo? não é crime, ele pode pegar o carro da 
educação, não pode? coloca a placa 01 e vamos viajar, gente eu vou falar uma coisa para 
você, é vergonhoso, é deprimente isso aí, não dá, não dá, obrigado Senhor Presidente. 
Presidente: Convido o nome do vereador Roberto César Gomes Soares para que use a 
Tribuna. Roberto Cezar Gomes Soares: Senhor Presidente hoje eu venho a Tribuna para 
agradecer o Setor de Obras no qual na Sessão passada eu o questionei sobre o mato que 
estava na Vicinal, até citei na descida do Ferreira tinha um local a qual carro não passava, 
tinha que tomar uma parte de outra pista, estava totalmente perigoso acontecer um 
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acidente, e na terça-feira começaram a roçar, primeiro a roçar os lugares mais perigosos 
e estão roçando o resto da Vicinal. Uma segunda coisa que me traz a Tribuna Senhor 
Presidente, eu estou sendo muito questionado sobre uma indicação a qual eu e o Nobre 
Vereador Luiz César fizemos aqui nessa Casa de Lei sobre o médico veterinário, o Prefeito 
acatou a nossa indicação, criou a Lei,  criou o cargo, mas não  colocou no concurso público, 
eu acho que não deu tempo de  incluir no concurso a qual teve ano passado,  mas é de 
grande e suma importância que tenha esse médico veterinário, eu gostaria que o 
Executivo, um aparte ao Nobre vereador Luís César Pedro Longo: Até concordo com você, 
nós fizemos sim a indicação  para colocar no concurso público o cargo de veterinário,  ele 
sancionou a Lei e fez um Projeto de Lei que seria colocado no concurso público o cargo de 
veterinário onde o município padece muito de animais pelas ruas, eu acho que seria de 
grande valia porque hoje um custo de uma cirurgia, uma castração é caro, é doenças de 
zoonose, é caro o tratamento, mas veja bem, eles não colocaram no concurso público, mas 
falaram para nós, não prometeram para nós que iriam fazer um processo seletivo para 
fazer isso aí? mas vai fazer? Jamais, esquece. Roberto Cezar Gomes Soares: Então nobre 
vereador eu venho citar de novo isso, o povo está me marcando em Redes Sociais, no 
direito deles, é uma necessidade do município, peço que o Executivo pense com carinho 
na possibilidade de se criar um seletivo, o que for necessário Senhor Presidente para que 
se contrate um profissional na área. Uma terceira coisa que eu queria dizer Senhor 
Presidente, na Fazenda São Benedito tem uma senhora, ela tem problema de saúde, 
problemas sérios, e a estrada em si ela está muito cheia de buracos, cheio de problemas, 
já procurei o Secretário de Obras a qual eu disse na minha primeira fala, agradeço pela 
atendimento da do questionamento que eu fiz na segunda-feira e não estou questionando, 
somos cobrado, lá tem uma senhora de idade com problema de saúde, ela precisa vir até 
o município tomar remédio, fazer tratamentos médicos, e quando chove Senhor Presidente 
não tem condições dela vir para cá com o carro dela que é um carro normal, é um carro 
pequeno, até mesmo os ônibus escolares têm dificuldade para ter acesso a essa estrada, 
aí o Secretário me disse que eu precisaria do Ofício, eu procurei o Secretário de 
Transportes, já tem vários Ofícios feitos com pedidos para que se passa uma máquina, 
que se dê uma arrumada nessa estrada que chega até a fazenda São Benedito, tirei foto 
dos Ofícios mandei para ele, tem o documentado ali no meu celular que eu mandei para 
ele, só que até agora não teve nenhuma solução e é um caso sério, tem que buscar alunos 
lá, essa senhora doente precisa desse trajeto, desse acesso até o nosso município, eu 
gostaria que o Executivo desse uma olhada com carinho nessa situação também Senhor 
Presidente, muito obrigado. Presidente: Passamos agora ao Tratamento das Explicações 
Pessoais que é dedicado a manifestação sobre Atitudes Pessoais assumidas durante a 
Sessão ou no Exercício do mandato, os vereadores interessados em fazer o uso da palavra 
deverão requerere-la ao Plenário, cada vereador terá cinco minutos de uso de palavra. 
Nada mais a tratar, convoco os senhores vereadores para a Sessão Legislativa Ordinária 
a realizar-se no dia primeiro de abril de 2024, com início às 19 horas, para tratarmos e 
assuntos em Pauta, dou por encerrado a presente Sessão.  Para constar, foi lavrada a 
presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos 
Trabalhos, assinada........................................... 
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